
Leistungen:

- Haustür-Transfer-Service (inkl.im PLZ-Gebiet 01

und 02, weitere auf Anfrage und Zuzahlung)

- Fahrt im modernen Komfort-Reisebus

- 4 x Übernachtung im Hotel Porta Mare Active &

Resort SPA in Dziwnówek

- 4 x reichliches Frühstücksbüfett

- 4 x reichliches Abendbüfett

- freie Nutzung der Bade- und Saunalandschaft

(Eröffnung Sommer 2025)

- Tanzabend

- Stadtrundfahrt-/gang in Stettin

- ganztägige Reiseleitung bei den Ausflügen (2.-4.

Tag)

- Domführung und Orgelkonzert im Dom von

Cammin

- 1 x Kaffeetrinken

- Spaß und Gaudi mit Heiko Harig

- ATeams-Reisebegleitung

Porta Mare Active & Spa Resort

Das im Juli 2024 neu eröffnete Porta Mare Active &

Spa Resort erwartet Sie rund 400 m vom Ortszentrum

entfernt. Einen idyllischen Pinienwald mit

Wanderwegen, Jogging- und Radwegen erreichen Sie

nach etwa 200 m, den langen, feinsandigen

Ostseestrand nach ca. 400 m. Ihr Hotel verspricht

einen außergewöhnlichen Aufenthalt, der modernen

Komfort mit malerischer Umgebung vereint. Zur

Ausstattung zählen eine Frühstücks-Cafeteria, das

Restaurant „Faro“ mit mediterraner Küche,

Lobby-Bar, eine Sonnenterrasse mit einem

Phänomenalen Rundumblick sowie kostenfreies

WLAN. Ein neuer, hochwertiger SPA-Bereich wird

voraussichtlich bis Ende des Jahres 2025 fertiggestellt

sein, und im vollen Glanze zu erstrahlen.

Preis:

15.03.2026 - 19.03.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer standard Bad oder

DU/WC - Halbpension

599 €

Doppelzimmer zur Alleinnutzung mit

Bad oder Dusche und WC -

Halbpension

716 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC -

Halbpension

668 €

Eröffnungsfahrt an die polnische Ostseeküste - 5 Tage

Mit Heiko Harig

Verbringen Sie erlebnisreiche Tage an der polnischen Ostseeküste und genießen Sie Natur pur, Entspannung und

viel Spaß und gute Laune. Ein abwechslungsreiches Ausflugsprogramm, wunderschöne Abendveranstaltungen und

ein Hotel der absoluten Extraklasse lassen diese Reise zu einem unvergesslichen Erlebnis werden. Kommen Sie mit

uns und genießen Sie ein paar unbeschwerte Tage! Das Hotel Porta Mare Active & Resort SPA in Dziwnówek ist eine

einzigartige Anlage (Neueröffnung 2024).

1. Tag: Anreise mit Zwischenstopp in Stettin

Heute beginnt Ihre Reise in das wunderschöne Porta Mare Active & Spa Resort in Dziwnówek. Auf dem Weg dorthin

legen Sie einen Zwischenstopp in Stettin ein, wo Sie eine interessante Stadtrundfahrt-/gang erwartet. Entdecken

Sie die historischen Sehenswürdigkeiten, den malerischen Hafen und die beeindruckende Architektur dieser

lebendigen Stadt. Nach einem erlebnisreichen Tag erreichen Sie schließlich Ihr komfortables Hotel, wo Sie den

Abend entspannt ausklingen lassen können.

2. Tag: Insel Wollin mit Domführung und Orgelkonzert

Der zweite Tag führt Sie auf die bezaubernde Insel Wollin. Sie liegt im Nordwesten der polnischen Republik

zwischen dem Stettiner Haff und der polnischen Ostsee. Während einer begleiteten Rundfahrt lernen Sie die Insel

Wollin – die kleine Schwester Usedoms – näher kennen. Das Ostseebad Misdroy gehört zu den schönsten

Seebädern an der polnischen Ostseeküste. Der Ort bietet viele touristische Attraktionen. Besonders bekannt ist die

300 m lange Seebrücke. Den krönenden Abschluss bildet ein Orgelkonzert im 1000-jährigen Dom in Cammin, bei

dem Sie die klangvolle Musik in einer einzigartigen Atmosphäre genießen können.

3. Tag: Kolberg

Begleiten Sie uns auf einen spannenden Tag in der wunderschönen Ostseemetropole Kolberg! Erleben Sie die

maritime Atmosphäre, die historischen Sehenswürdigkeiten und die charmante Altstadt bei einer geführten Tour.

Am Nachmittag laden wir Sie zu Kaffee und Kuchen ein.

4. Tag: Usedom mit Stadtführung und Schiffsfahrt nach Swinemünde

Der letzte Tag steht ganz im Zeichen der Insel Usedom. Nach einer informativen Stadtführung durch die Seebadorte

erleben Sie eine entspannte Schiffsfahrt nach Swinemünde. Hier haben Sie die Gelegenheit, die maritime

Atmosphäre zu genießen, die Sehenswürdigkeiten zu erkunden und den Tag bei einem Spaziergang entlang der

Promenade ausklingen zu lassen.

5. Tag: Heimreise

Nach einem letzten Frühstück im Hotel treten Sie die Heimreise an. Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck und

vielleicht dem einen oder anderen Souvenir im Rucksack treten Sie die Heimreise an.
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